
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - 9051316
Σχολικό Έτος: 2025 - 2026

Ημερομηνία Εξαγωγής: 18/10/2025

Σχολική Μονάδα: 15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - 9051316
Στόχος Βελτίωσης:

Στον άξονα "ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ " βασικός στόχος είναι η
συνεχής επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ώστε να ανταποκρίνονται αποτελεσματικά στις
σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές ανάγκες . Επιδιώκεται η ενίσχυση των γνώσεων, η ανανέωση των
διδακτικών πρακτικών και η αξιοποίηση καινοτόμων μεθόδνω με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας της
παρεχόμενης εκπαίδευσης. Οι στόχοι επικεντρώνονται στη συστηματική συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
σεμινάρια, επιμορφωτικά προγράμματα και κοινότητες μάθησης , τόσο δια ζώσης όσο και εξ΄αποστάσεως. 
Προωθείται η συνεργασία και η ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των μελών του συλλόγου, καθώς και η
διάχυσης της αποκτηθείσας γνώσης στη σχολική κοινότητα. Μέσα από τη συνεχή επιμόρφωση ενισχύεται ο
ρόλος του εκπαιδευτικού ως ενεργού στοχαστικού επαγγελματία , ικανού να προσαρμόζεται στις αλλαγές , να
εφαρμόζει διαφοροποιημένες παιδαγωγικές προσεγγίσεις και να συμβάλλει ουσιαστικά στη βελτίωση του
σχολικού έργου.

Σχέδιο Δράσης: Συστηματική συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές
δράσεις για την ενίσχυση του παιδαγωγικού έργου. Η ενίσχυση των γνώσεων, των
δεξιοτήτων και των παιδαγωγικών πρακτικών των εκπαιδευτικών μέσα από τη
συμμετοχή τους σε επιμορφωτικές δράσεις, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του
εκπαιδευτικού έργου. Συστηματική συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις ,
σεμινάρια και προγράμματα επαγγελματικής ανάπτυξης. Ενημέρωση για σύγχρονες
παιδαγωγικές προσεγγίσεις και καινοτόμες διδακτικές πρακτικές . Ενίσχυση της
συνεργασίας και ανταλλαγής εμπειριών μεταξύ συναδέλφων. Εφαρμογή των νέων
γνώσεων στην καθημερινή σχολική πράξη.Προώθηση κουλτούρας δια βίου μάθησης
στο σύλλογο διδασκόντων. Παρακολούθηση σεμιναρίων δια ζώσης ή εξ
αποστάσεως. Παρακολούθηση προγραμμάτων ΠΕΚΕΣ, ΙΕΠ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ Ή
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ. Εσωτερικές συναντήσεις για διάχυση καλών πρακτικών.
Ανάγνωση μελέτη επιμορφωτικού υλικού και ενσωμάτωσή του στην πράξη.
Συνεργασία με ΣΕΕ, ΕΔΥ ή ειδικούς παιδαγωγούς για στοχευμένες παρεμβάσεις .
Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
Συντονιστής Δράσης: ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗ ΜΑΡΙΑ

 


